
     令和６年度　鷲敷小学校学校評価（保護者　116名中84名が回答）
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①学校へ行くのを楽しみにしている

②授業が楽しく分かりやすいようである

③自ら考え、問題解決しようとする力をつけている

④宿題や家庭学習をきちんとする習慣が身についている

⑤気持ちのよい挨拶ができる

⑥本や新聞等をよく読んでいる

⑦友達のよいところをよく話す

⑧学校に友達が多い

⑨命の大切さを知り、自分を大切に思う心が育っている

⑩友達の間違った考えや行動に、自分で対処できる

⑪地域の行事に積極的に参加している

お子様の様子について

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらい
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⑫基礎的・基本的な学力の定着が図れている

⑬個に応じた指導ができている

⑭子供のことをよく理解している

⑮生活習慣が身につく子供の育成ができている

⑯みんなのために働いたり、掃除をきちんとしたりする

指導ができている

⑰たくましい体をもった子供の育成ができている

⑱いじめのない学級づくりができている

⑲関係機関と連携し、子供の不安や悩みへの対応ができ

ている

⑳話し合う力や協力する心の育成ができている

㉑自然や人の優しさを感じる豊かな心の育成ができてい

る

㉒適切な安全対策ができている

㉓子供の能力や努力を適切、公平に評価している

㉔学校の雰囲気がよく、子供を安心して任せられる

㉕子供の相談に適切に対応している

㉖学校の様子や学習内容等を学級通信や電話等で適切に

知らせている

㉗教育方針を分かりやすく伝えている

㉘保護者や地域の方と話をする機会を多くもっている

㉙保護者に出す文書や事務連絡は適切である

㉚施設・設備は、学習環境の面で整っている

㉛学校行事は、意義あるものとなっている

学校の運営全般について

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらい


